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【児童・保護者アンケートの集計から】 

 6月に実施したアンケートの集計結果についてお知らせします。 

アンケートでは、拝志小学校の教育活動として取り組んでいることがらについて、「４段階（４そ

う思う、３どちらかといえばそう思う、２やや不十分、１改善が必要）」で評価していただきました。 

質問項目及びご意見等については、紙面の都合で、すべてを示すことはしていませんので、ご了

解ください。 

今回、保護者アンケートにつきましては、５９家庭から回答をいただきました。この結果を今後

の教育活動に生かしていきたいと思います。御協力ありがとうございました。 
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【主なご意見】 

○ 拝志小は、とてもよい環境で、子供の心が育つ学校だと感じます。 

○ ホームページは、学校の様子が分かるので、とても楽しみにしています。 

○ まだ、人を思いやる心が育っているようには思えません。家でも指導を頑張ります。 

○ 宿題への支援、感謝しています。授業の内容が理解できているか心配です。 

○ 以前あったフリー参観日を設けてもらえればいいと思います。 

○ 先生方には、子供に丁寧に関わっていただきたいです。 

○ 宿題などの評価を、子供が意欲的になるよう配慮してもらいたいです。 

○ 健康や安全に係る質問は、抽象的で分かりにくいです。 

ご意見、ありがとうございました。今後は、いただいたご意見を検討し、よりよく改善してい

きたいと存じます。 
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